# 周日,河南队中超首秀战成都

丰富经验、"魔鬼主场"热情球迷等都是获胜有利因素

4月16日晚上,航海体育 场将迎来久违的喧嚣,新赛季 中超联赛首战,河南队将在主 场迎战成都蓉城。本场比赛的 门票从13日已经开始发售并受 到球迷热捧。这是中超全面恢 复正常后的第一场比赛,同时 不仅是新帅萨尔科在河南的首 秀,也是球队更名后的首场比 赛。意义不言而喻,"开门红" 当然是所有人的期待,但萨尔 科和他的队员们将面临的是严 峻的考验。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略



教练萨尔科在指导球员 俱乐部供图

#### 成都蓉城兵强马壮

上赛季,虽然只是升班马,但 成都蓉城却有着惊艳表现,经历 了第一阶段的平淡无奇后,便呈 现出了强劲的上升势头,最终高 居积分榜第五,比当时的河南嵩 山龙门还高一位。在两队的直接 交锋中,嵩山龙门也是1平1负处 于下风,而且两场比赛都未能攻 破对手大门。

相对于去年,成都蓉城的实力 可谓有增无减,阵中除了拥有河南 球迷所熟悉的中场悍将周定洋、冯 卓毅之外,今年球队在3条线都引 入了强援。特别是锋线上,归化国 脚埃克森和哥伦比亚外援帕拉西 奥斯的加盟,攻击力又进一步提 升,前者作为曾经名满天下的中超 金靴,现在虽然不复当年之勇,但

以其经验、能力,以及对中超的熟 悉程度,依然是任何一个后卫都不 能小视的强力杀手。此外,原广州 城队长唐淼的加盟,也将明显提高 球队边路的攻防质量。

从球队的阵容变化和近期热 身赛的表现看,本场比赛,河南 队恐怕在防守上会承受相当大 的压力。

### 河南队锋线有待检验

作为新赛季的全新亮相,从球 队到球迷自然希望迎来一场"开门 红",以提振士气,而取胜的前提是 要能进球得分,这一点儿,也恰恰 是外界目前最为关注的。上周在 航体,河南队与青岛海牛进行了热 身赛,从比赛情况看,作为正印前 锋的外援科维奇并没有亮眼表现, 距离外界取代卡兰加的期待也相 去甚远。当然,有着丰富经验,去 年在中甲联赛有过优异表现的他 也需要有更多时间来和队友磨合, 并适应中超节奏。

攻击力今非昔比的同时,带来 的一个后果就是后防线要承受更 大的压力。同青岛海牛的比赛中, 过往表现非常稳定的舒尼奇和杨 帅都出现过较为严重的失误,就是 压力传导的结果。本场比赛,两队 在中场的较量至关重要,阿德里安

和皮纳两位老将,在面对周定洋领 衔的对方中场,表现如何,很可能 直接影响战局。

当然,尽管对手实力不俗,但 河南队也并非完全没有胜算,毕竟 作为一支老牌球队,他们有着丰富的 经验,更有"魔鬼主场"球迷的热情支 持,这些都是有利因素。做好对困难 的充足准备、有足够的耐心,是萨尔 科闯过这一难关的前提条件。

# 优秀豫剧《大河安澜》在京展演

4月12日、13日晚在二七剧场精彩上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 秦华 文/图) 由河南豫剧院三团 倾力打造的黄河题材豫剧现代戏 《大河安澜》在京参加"新时代舞台 艺术优秀剧目展演"活动,于4月12 日、13日晚在二七剧场精彩上演。

大型原创新时代现实题材豫剧 《大河安澜》是河南省委宣传部、河 南省文化和旅游厅重点创作剧目, 是河南豫剧院三团首部聚焦深厚黄 河文化、反映优秀黄河儿女的平民 英雄史诗,已荣获河南省委第十三 届精神文明建设"五个一工程"优秀 作品奖、第十七届中国文化艺术政 府奖——文华大奖提名剧目,入选 国家艺术基金2022年度大型舞台剧 和作品资助项目。



#### "红旗渠"音乐会在郑奏响

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 秦华 通讯员 宋晓丹 吕恩宇) 12日晚,由省委宣传部、省文化和旅 游厅联合主办的"乐享新时代·周末 音乐汇系列"演出——"红旗渠"交响 音乐会在河南艺术中心音乐厅奏 响。本场音乐会是"中国交响乐世纪 回顾暨第八届中国交响音乐季全国 展演"系列演出之一,也是2022年度 河南省省级公共文化服务专项资金 ---交响音诗《红旗渠》的 扶持项目-结项验收专场。

作为本场音乐会的重磅作品, 由我省著名作曲家方可杰创作的单 乐章交响音诗《红旗渠》最后亮相。 该作品以诗化的交响乐语言,对红 旗渠这一当代中国举世闻名的壮举 进行了深刻描摹与刻画,生动诠释 了"自力更生、艰苦创业、团结协作、 无私奉献"的红旗渠精神。该作品 不仅具有强大的感染力,更以朴实 的音乐语言贴近大众,让听众在深 情隽永的音符中得到心灵的震撼和 精神的洗礼。

## 大学生散打锦标赛闭幕 塔沟学员创佳绩

收获9金7银6铜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 郭韬略) 4月12日,第六届中国 大学生武术散打锦标赛在湖北安陆 闭幕,北京体育大学、河南大学武术 学院和郑州大学体育学院,分别获 得本次比赛的团体总分前3名,3所 不同的学校却有一个共同的特点: 他们的主力队员都是出自塔沟武 校。这些现在代表不同队伍参赛的 昔日"校友",在本次比赛中总共收 获了9金7银6铜。

据悉,郑州大学体育学院同时 荣获了"体育道德风尚奖运动队"称 号。此外,在同一天于安徽黄山结 束的2023年全国少年(U16)拳击锦 标赛中,塔沟武校学员也有出色表现, 最终获得2枚金牌。其中,张浩笙获 得66公斤级第一名,范承俊获得70 公斤级第一名。

#### 金地公园里小区 B 区建设项目(前期)物业管理评标结果公告

2023年4月14日

#### 拍卖公告

拍卖公告

受委托,我公司定于 2023 年 4 月 21 日上午 10 时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址市https://palmal.caa123.org.cn) 公开拍卖緷溪者,请于 2023 年 4 月 20 日 17 时前向本公司流海省海省,第于 2023 年 4 月 20 日 17 时前向本公司。第一次省省,并交纳贰拾万元人民币竞买保证金(户名订河南中通源拍卖有限公司,开户行:中国形大人银行河南中通源拍卖有限公司,开户行:中国形大人银行河州败公司账为准,老不成交全额无息退还 4 月 18 日~2023 年 4 月 19 日,预展地点:标的张工人,4 月 18 日~2023 年 4 月 19 日,预展地点:标的张工人,19903856755,公司地址:河南省郑州市金水区农业路 72 号 1 号楼 23 层 2302 号。

02 5。 河南中通源拍卖有限公司